

11 月 14

夏一

日,浙江队选

手汪顺在比赛

后庆祝夺冠。 (新华社

记者

方 摄)

国防部新闻发言人就近期涉军问题 发布消息并答记者问

新华社北京11月14日电 (记者张勇健) 国防部新闻发言人 蒋斌14日就近期涉军问题发布消 息并答记者问。

海军舰艇编队搭载中外学员 执行远海实习任务

蒋斌介绍,11月中旬起,中 国海军长白山舰、郑和舰、"向前 进1号"船组成舰艇编队,搭载 海军院校学员和教员, 执行远海 实习任务,10余名外军学员随舰 开展航海实习训练。其间,舰艇 编队将访问越南、马来西亚、印 度尼西亚,与到访国海军开展系 列交流活动,加强互学互鉴、深 化务实合作。

第四届中国一东盟中青年军 官友好交流活动将在华举行

蒋斌介绍,11月17日至24 日,第四届中国一东盟中青年军 官友好交流活动将在华举行。此 次活动由国防科技大学外国语学 院承办,邀请东盟成员国中青年 军官代表参加,赴南京、杭州、 上海、昆山等地,参访军事院校 和部队,参观红色教育基地和高 科技企业,并围绕"反法西斯战 争胜利80周年:重建亚洲和平的 经验启示""在变乱交织的世界中 共建安宁家园"等主题进行研讨

蒋斌说,本次活动旨在搭建 中国与东盟中青年军官交流互鉴 平台,增进相互了解与友谊,携 手构建更为紧密的中国一东盟命 运共同体。

深蓝是航母永恒的方向

有记者提问,据报道,中国 海军称福建舰常驻地为三亚军 港。有分析认为,中国在南海地 区越来越积极地维护领土主张, 并寻求在更远区域投射海军力 量,可能引起部分国家担忧。请 问发言人有何评论?

蒋斌表示,中国坚持走和平 发展道路,坚定奉行防御性国防 政策,中国军队始终是维护世界 和平的坚定力量。福建舰母港位 置选择,是根据军港水文条件、 周边配套保障设施建设,以及便

于航母执行海上战备训练任务等 因素确定的。

蒋斌说,正如我的海军战友 们所说,国家利益所至,舰艇航 迹必达,深蓝才是航母永恒的方

日方若胆敢铤而走险必将碰 得头破血流

有记者提问,据报道,日本 首相高市早苗近期称, 如果中国 大陆对台湾出动军舰并使用武 力,可能会构成"存亡危机事 态",自卫队将可以依法行使集体 自卫权。请问发言人有何评论?

蒋斌表示,日本领导人涉台 错误言论粗暴干涉中国内政,严 重违背一个中国原则、中日四个 政治文件精神和国际关系基本准 则,挑战战后国际秩序,向"台 独"势力发出严重错误信号,性 质影响十分恶劣,极不负责、极 其危险。

蒋斌表示, 台湾问题纯属中 国内政,不容任何外来干涉。今 年是中国人民抗日战争暨世界反 法西斯战争胜利80周年,也是 台湾光复80周年。日方若不深 刻汲取历史教训, 胆敢铤而走 险,甚至武力介入台海局势,必 将在中国人民解放军的铜墙铁壁 面前碰得头破血流,付出惨痛代

希望广大台湾同胞更加勇敢 地向"台独"说"不"

有记者提问,据报道,台湾 过去四年招募的志愿役士兵有近 四分之一未达最低服役年限,选 择赔偿以提前退伍。请问发言人 有何评论?

蒋斌表示,这说明越来越多 的台湾老百姓看清了赖清德当局 为一党之私妄图把台湾社会绑上 "台独"战车的险恶用心,越来越 多的台湾年轻人不愿沦为炮灰。 "台独"不仅会葬送台湾年轻一代 的前途甚至生命, 更会毁掉台湾 的未来。希望广大台湾同胞更加 勇敢地向"台独"说"不",维护 自身安全利益、维护台海和平稳 定。



海军四川舰开展首次航行试验

11月14日9时许,我国076两栖攻击舰首舰四川舰从上海沪东中华 造船厂码头解缆启航, 赴相关海域开展首次航行试验任务。

新华社发(张良 摄)



粤港澳第十五届全运会特别策划

31岁汪顺200混四连冠

18金铸就 泳坛常青传奇

记者 龚旭琪

五届全运会,18枚金牌。 自由泳带起阵阵浪花, 汪 顺率先触壁。整个深圳大运中 心游泳馆沸腾了。汪顺坐在水 线上,紧握双拳、举起双臂。

昨天,第十五届全国运动 会游泳项目比赛,宁波老将汪 顺在个人主项男子200米混合 泳项目中以1分56秒20的成绩 夺冠,不仅打破了自己保持的 全运会纪录, 也实现了他在全 运会赛场该项目的四连冠。

从出发开始, 汪顺就占据 领先位置。前两个泳姿结束, 汪顺已经遥遥领先。1分56秒 20, 汪顺第一个到达终点, 成 功夺得该项目冠军。

汪顺此前在全运会男子200 米个人混合泳项目上的三次夺 冠成绩分别为1分57秒71、1

分57秒02和1分56秒33, 其 中,1分56秒33是全运会纪 录。他昨晚游出的1分56秒 20, 证明他依然保持着顶尖水平。

"这是一场意义非凡的比赛, 很开心能在泳池中继续前行。"赛 后, 汪顺如是说。

同龄运动员大多已退役, 汪顺 却用一次次的精彩表现续写传奇。 参加决赛的8名选手中,1994年出 生的汪顺比其他选手中年纪最大的 刘宗毓年长8岁,比年纪最小的黄 梓淳大了14岁。这一年龄差距, 相当于两代游泳运动员同池竞技。

汪顺说,比赛中他不会去思考 年龄问题,他的动力是对成绩的追

"这次大家可能觉得我卫冕没 有问题,但对我来说,有多渴望金 牌,就有多想把这次比赛比好。" 汪顺说,一路走来,需要感谢的人 非常多,没有他们的陪伴和支持,

他很难撑到31岁。

汪顺的微信签名是"循此苦 旅,以达天际"。当伤病、挫折袭 来时,他没有轻易言败,反而选择 用刻苦的训练和坚韧不拔的精神来 直面"苦难"。

当年青涩的游泳少年,已成为

驰骋赛场的泳坛常青树。

十五运会的泳池见证了汪顺 的四连冠,见证了他的第18 金,也见证了中国游泳的一个时

比赛还在继续, 汪顺的故事 未完待续。

暂时落后时,叶金并未出现心 理波动,而是坚决执行战术。"第 三回合,我告诉自己要更加主动, 出拳落点要抓得更准,这样获胜概

夺冠的日子恰逢教练田东的生 日。在赛后混采区,叶金将金牌挂 到田东的脖子上。"这是我送给师 傅最好的生日礼物!"叶金的语气

拳击女子75 公斤级夺冠 叶金:"这是我送给师傅最好的生日礼物"

记者 龚旭琪 孙宇卓

昨天,第十五届全国运动会拳 击项目最后一个比赛日。在女子 75公斤级决赛中,宁波体工队运 动员叶金以3:2险胜黑龙江运动员

汪丽娜, 斩获浙江队在全运会女子 拳击项目上的首枚金牌。

上届全运会,叶金在半决赛不 敌汪丽娜收获铜牌。"这次能在决 赛中再次碰到老对手, 我特别开 心,就是想战胜她。"叶金赛后难

决赛首回合,叶金按照教练赛 前部署,采取"晃骗对手出拳、再抓 反击"的战术,打得较为谨慎。不过, 第二回合风云突变,经验丰富的汪 丽娜用一记记重拳打开局面。

率才更大。"这份沉稳让她在关键 回合实现逆转,成功登顶。

中满是欣喜。

【上接第1版①】

全会提出,要在建设高水平文 化强省上实现重大突破。深入实施 文化建设"八项工程",一体推进 习近平新时代中国特色社会主义思 想溯源铸魂传播,以"文化+科 技"催生文化发展新动能,以"文 化+旅游"赋能经济社会发展,以 "文化+民生"促进人民精神生活 共同富裕,推动文化"新三样"高 质量发展高水平出海,呈现文以铸 魂、文以赋能、文以兴业、文以惠 民力量更加充沛的生动图景。

全会提出,要在城乡一体融合 高质量发展上实现重大突破。坚持 以"千万工程"牵引城乡融合发展 "三大差距" , 围绕"富民" 一体推进"强城""兴村""融 合",强化陆海联动、山海协作, 推进山区海岛县高质量发展,大力 推动基本公共服务一体化, 扎实办 好民生实事,呈现全体人民共享高 品质幸福生活更加可感可及的生动 图景。

全会提出,要在建设更高水平 生态省上实现重大突破。深入践行 绿水青山就是金山银山理念,以优 化产业结构、优化能源结构、优化 交通运输结构和提升生态环境治理 能力水平"三优化一提升"为着力 点,从根本上解决环境突出问题、

破解发展瓶颈,呈现诗画浙江山清 水秀的独特韵味更加动人的生动图

全会提出,要在治理体系和治 理能力现代化上实现重大突破。坚 持在发展中固安全,在安全中谋发 展,坚持和发展新时代"枫桥经 验",加快建设更高水平平安浙江 法治浙江, 打造各领域法治化实践 典范,持续打造平安中国示范区, 呈现社会充满活力、安定有序的标 识更加鲜明的生动图景。 全会强调, 要坚持和加强党的

全面领导,为"十五五"发展提供 坚强保证。坚持用改革精神和严的 标准管党治党,把党的自我革命要 求落实到位,着力提高党领导经济 社会发展能力和水平,树立以实干 实绩实效论英雄的鲜明导向,大力 弘扬"六干"作风,不断激励干部 担当作为, 夯实基层基础, 加快打 造新时代党建高地和清廉建设高 地,以高质量党建引领高质量发 展,推动"十五五"时期我省经济 社会发展目标任务落到实处。

全会强调,各地各部门要把学 习贯彻省委全会精神,与学习贯彻 党的二十届四中全会精神结合起 来,持续兴起学习宣传贯彻热潮。 要切实加强学习宣传阐释,推动全 省上下学深悟透党的二十届四中全

哇集拉隆功表示, 很高兴对中

国进行国事访问。多年后再次来到

中国,中国发生巨大变化,展现出

现代化中国和美丽中国的崭新面

貌,祝贺中国经济社会发展取得重

大成就。泰中两国亲密友好,人民

交往密切,互利合作广泛深入。泰

【上接第1版②】

会精神的核心要义和丰富内涵,深 刻领会我省"十五五"时期经济社 会发展要求, 更好地把学习全会精 神的热情转化为干好工作、推动发 展的强大动力。要高质高效编制好 规划纲要,聚焦事关浙江长远发展 的重点领域,深化细化提出一批可 操作、能落地、见实效的重大载体 抓手,谋深谋实提出一批补短板、 强弱项、增后劲的重大工程项目, 将省委《建议》提出的方向性要求 细化为推动经济社会发展的务实举 措,为实现"十五五"目标任务提 供有力支撑。

全会分析了当前形势和任务, 强调要紧盯目标、聚力攻坚,狠抓 重大项目建设和有效投资工作,持 续打好"稳拓调优"组合拳,着力 推动工业稳进增效,大力推进消费 转型升级,着力惠民生保平安,扎 实推进"4+1"实施方案和年度计 划落实落地,确保高质量完成全年 经济社会发展目标任务,确保"十 四五"规划圆满收官,确保交出高 质量发展和高水平安全良性互动的 高分答卷。

全会指出, 明年是"十五五" 开局之年,对于推动取得"决定性 进展"、率先呈现"生动图景"十 分关键。各地各部门要结合"十五 五"规划编制,精心谋划好明年工

中合作是兄弟间的合作。泰方愿积

极学习借鉴中国发展经验,扩大各

领域对华合作,增进人文交流,让

在人民大会堂东门外广场为哇集拉

会见前, 习近平和夫人彭丽媛

泰中友好更加深入人心。

作思路,科学设定发展目标,谋划 好重大项目、政策体系,确保开好 局、起好步。要以一流的作风保障 各项工作落地见效,锲而不舍落实 中央八项规定精神,不断激发昂扬 向上、奋勇争先的精神状态,切实 保持脚踏实地、真抓实干的工作常 态,始终展现事不避难、改革创新 的奋进姿态,确保说一件、干一 件、成一件,形成一马当先、万马 奔腾、竞相干事的良好局面。

全会号召,全省各级党组织和 广大党员干部群众, 更加紧密地团 结在以习近平同志为核心的党中央 周围,深入践行"八八战略",始 终于在实处、走在前列、勇立潮 头,推动高质量发展建设共同富裕 示范区取得决定性进展,率先呈现 基本实现社会主义现代化的生动图 景,为全国大局作出新的更大贡

不是省委委员、候补委员的省 级党员领导干部,省纪委委员、市 纪委书记,各市、县(市、区)委 书记和市、县(市、区)长,省属 各单位主要负责人,省第十五次党 代会部分代表参加会议。武警浙江 总队负责人,各民主党派省委会主 委、省工商联主席、无党派人士代 表和部属在浙各单位负责人列席会

致敬。习近平同哇集拉隆功登上检 阅台,军乐团奏中国国歌和泰国颂 圣歌,天安门广场鸣放礼炮21响。哇

集拉隆功在习近平陪同下检阅中国 人民解放军仪仗队,并观看分列式。 当晚, 习近平和彭丽媛为哇集

王毅参加上述活动。

隆功和王后素提达举行欢迎仪式。 拉隆功夫妇举行欢迎宴会。 哇集拉隆功抵达时,礼兵列队

关于庆丰桥局部桥面沥青维修整治专项施工期间交通管制的公告

(2025年第111号)

为保障庆丰桥局部桥面沥青维修整治专项的顺利 实施,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三 十九条的有关规定,决定对庆丰桥鄞州往江北方向下 匝道口、湖东路与大庆北路路口上匝道口、正大路与 大庆南路交叉口往北约100m上匝道口交通组织实施 调整,具体措施如下:

一、2025年11月21日至2025年11月23日(如遇 雨天相应顺延),22:00-次日5:00,庆丰桥鄞州往江北 方向下匝道口机动车道封闭,行人、非机动车仍正常通 行,受限机动车可通过庆丰桥主桥往湖西路绕行下桥。

二、2025年11月21日至2025年11月23日(如遇 雨天相应顺延), 22:00-次日5:00, 庆丰桥湖东路与

大庆北路路口上匝道口封闭,受限车辆可通过湖西路

三、2025年11月21日至2025年11月23日(如遇 雨天相应顺延),22:00-次日5:00,庆丰桥正大路与 大庆南路交叉口往北约100m上匝道口封闭,受限车 辆可通过湖西路左转上桥通行。

请社会各界和广大群众给予理解和支持, 受交通 管制影响的市民请提前选择好出行线路, 遵照现场交 通标志指示通行。

特此公告。

宁波市公安局交通管理支队 2025年11月15日

关于受理社会各界对国家开发银行资产安全监督举报的公告

国家开发银行(以下简称"开发银 行")成立于1994年,是国家出资设 立、直属国务院领导、支持中国经济重 点领域和薄弱环节发展、具有独立法 人地位的国有开发性金融机构。开发 银行立足职能定位,聚焦主责主业, 积极服务重大战略、重点领域和薄弱 环节,有力有序有效防范化解金融风 险,持续深化改革创新,各项工作取 得新进展新成效。

自2006年9月开发银行公开受 理来自社会各界的资产安全监督举报 以来,取得了较好效果。为进一步 确保国有资产质量稳定,维护资产 安全, 有效防控金融风险, 热忱欢 迎社会各界对开发银行资产安全进 行监督,对危害或可能危害开发银 行利益的行为进行举报。

现就有关事项公告如下: 一、监督范围

与开发银行资产相关的法人及 组织。包括开发银行(含控股子公司) 各类资产的项目客户,为开发银行资 产提供各类担保的客户,以及开发银 行的管理资产所涉及的其他客户等。

二、监督内容

(一) 利用虚假的信息或材料骗 取开发银行资金的行为。包括但不限

于利用不真实或虚假的客户信息、财 务报表、项目情况等申报材料, 骗取 开发银行资金等行为。 (二) 开发银行客户违反合同约

定的行为。包括但不限于借款人或用 款人违反合同约定,擅自将项目资金 挪作他用、侵占、私分和转移, 或造 成开发银行重大损失,或存在其他违 法违规使用等行为。 (三) 恶意拖欠或悬空开发银行

债务的行为。包括但不限于企业借资 产重组、改制等重大经营事件,转移 和抽逃资金,逃避和悬空债务,以及 其他恶意逃废债务等行为。

(四) 提供虚假担保或恶意转移 抵质押物的行为。包括但不限于担保 企业利用不真实或虚假的财务报表、 产权文件,通过办理虚假登记等方 式, 为开发银行贷款项目提供虚假担

保,以及恶意转移抵质押物等行为。 (五) 其他危害开发银行资产安 全的行为。

三、举报方式

社会各界人士如发现上述情况, 可采用书信、电话、电子邮件等形式, 随时向开发银行反映或举报。举报人 应提供具体的事实、依据或可查线索, 并对举报内容的真实性、客观性负责,

不得主观臆测、捏造事实、制造假证、 诬告陷害他人,否则须承担法律责 任。提倡实名举报(提供个人或单位 真实身份和证件信息及有效联系方式 的,视作实名举报),开发银行依法 保护举报人的合法权益,对举报人的 相关信息严格保密。举报人请勿重复 举报。

四、受理联系方式

1.总行 来信地址:北京市西城区复兴门 内大街18号 国家开发银行 审计

举报办公室 (邮编:100032) 电话:010-68333171 E-Mail:jubao@cdb.cn

2.分行

来信地址:宁波市鄞州区海晏北 路577号东部新城国际金融服务中心 H座国家开发银行大厦2001室,国家 开发银行宁波市分行审计举报办公室 (邮编:315040)

> 电话:0574-83872184 E-Mail:jbxx.nb@cdb.cn

五、此公告由开发银行负责解释, 相关内容已在开发银行官网予以公布 特此公告

> 国家开发银行宁波市分行 2025年11月15日

本报社址:宁波市鄞州区宁东路901号 问询电话:87688768、87682114 职业道德监督投诉电话:87654321 邮编:315042 电子信箱:nbdaily@163.com 法律顾问:素豪律师事务所罗杰律师、胡力明律师 宁波市高新区扬帆路999弄研发园B区1幢8楼 电话:87298700 广告部:87682193 发行投递服务电话:87688768(请根据语音提示拨分机键) 地址:宁波市鄞州区宁东路901号 定价每月35元 零售每份1.50元 宁波报业印刷发展有限公司 宁波市鄞州区诚信路558号 电话:87685550 昨日本报开印1时36分 印毕4时30分